Unit 2   Working While Traveling
邊打工邊度假
教學目標

1. 本課課文旨在介紹「打工度假」，課文不只說明打工度假的優點，同時也提醒學生在決定申請打工度假前必須了解的一些風險及有可能在國外碰到的問題。

2. 介紹新的閱讀技巧：推論 (inference)，透過文章所提供的線索，正確推敲出作者在文章中沒有直接點明的訊息。

3. 學習並活用本課單字、片語，以及雙重否定句和S + leave/keep/find + O + OC (Adj/V­ing/Vpp)的用法。

4. 藉由本課會話，讓學生學習如何在電話中用英文預訂國外青年旅舍或飯店 (making and accepting room reservations)。
教學時數分配

	節數
	教學活動
	教具或媒體

	第一節
	1. Warm-up

2. Reading ─ Paragraph 1-3
3. Vocabulary, Idioms and Phrases within
	朗讀光碟/教學資源光碟

	第二節
	1. Reading ─ Paragraph 4-5
2. Vocabulary, Idioms and Phrases within

3. Post-Reading Activities
4. Word Smart
	朗讀光碟/教學資源光碟

	第三節
	1. Grammar in Use

2. English Workshop
	教學資源光碟

	第四節
	1. Conversation

2. Listening Practice

3. Do It Yourself
	朗讀光碟/教學資源光碟


本課導讀

打工度假大多為18到30歲的青年所設計，是一種以旅遊體驗為主、打工賺取旅費為輔的自助旅行方式。這個階段的年輕人通常對異國文化抱有開放的態度。不想仰賴父母親資助的人，較欠缺的就是充裕的旅行經費，因此，打工度假專案的產生，對這些年輕族群而言，實為一大福音。

本課將這個幫助無數青年一圓出國夢想的計畫介紹給學生，說不定幾年後，幾位現在坐在您課堂上的學生，也會背起行囊出國打工度假去，藉此開拓自己的視野及促進國與國之間的文化交流。
Warm-up
1. 本課前活動引導學生認識目前與台灣簽有打工度假互惠協定的國家：日本、加拿大、紐西蘭、德國、澳洲和韓國。

2. 活動開始前，教師可先給學生1分鐘看過所有的圖片，再請學生試著猜出該組圖片所代表的國家，每一組均至少有一張極具該國代表性的圖片 (例如日本的鳥居、加拿大的楓葉、紐西蘭的綿羊、德國的豬腳、澳洲的無尾熊和韓國的石鍋拌飯等)。然後教師可抽點學生回答，亦可一併詢問是哪張圖片讓學生認出該國家。

3. 對過答案後，教師可針對一些學生可能比較不熟悉的圖片內容稍做說明，增進學生對該國特色的認識。一些相關圖片的補充資料請參見解析pp. 31­32。
Reading
	對於很多高中生和大學生來說，出國旅行是一生的夢想。這些人通常有強烈的冒險精神，但是惱人的金錢問題常常阻礙他們。幸好，這裡有個現成的解決方法叫做「打工度假」。打工度假這個計畫不僅能讓旅遊者有機會去觀光並體驗當地文化，而且還可以讓旅遊者在他們選擇拜訪的國家打工賺錢。這聽起來是不是有點太過美好而不太真實？繼續往下看然後自己下判斷吧。


	


1­1 ...traveling abroad is a lifelong dream.
動名詞traveling abroad為句子的主詞，視為單數，故後面動詞用is。
1­2 These people usually have a strong sense of adventure....
sense of adventure意為「冒險精神」，而其他常見sense of + N的用語尚有sense of humor (幽默感)、sense of responsibility (責任感)和sense of direction (方向感)等。
1­3 ...there is a ready­made solution called “working holidays.”
called“working holidays”為關係子句which/that is called“working holidays”省略而來的過去分詞片語，用來修飾先行詞a ready­made solution。
1­4 The working holiday programs not only give travelers...but also allow travelers to earn money....
not only...but also... 意為「不僅……而且……」，且not only與but (also)後面須接同一種詞類。例：

‧Chloe lost not only her purse but also her car key.。
1­5 Does this sound too good to be true?  

too....to... 表示「太……而不……」。例：
‧A junior high school student is too young to ride a scooter.
1-6 Keep on reading and judge for yourself.
keep on + V­ing表示「繼續……，不斷……」之意例：

‧Don’t keep on bothering Daniel. He is very busy now.
	打工度假受歡迎的程度在近幾年暴增。澳洲、紐西蘭還有加拿大是最近很熱門的選擇，尤其是對亞洲的青少年來說。大部分的計畫是開放給18到30歲之間的人，但是少了必備的紙本文件就不能申請這個計畫。你可以試著自己完成紙本文件，或讓代辦去幫你處理這些。……


2­1 The popularity of working holidays has exploded in recent years.
in recent years = recently，為「最近，近來」之意，常與完成式連用。例：

‧Grace has lost some weight recently.
2­2 Most programs are open to anyone...but no one is allowed to apply for the program without the necessary paperwork.
(1) be open to... 表示「對……開放」。例：

‧The new swimming pool will be open to the public soon.

(2) no one...without為雙重否定的用法，詳

細用法請參見本課句型解析一。
2­3 take care of在此作「處理」解，語意同handle和deal with。例：

‧The boss asked his secretary to take care of the details in the meeting.
	……這些代辦不只協助旅行工作者處理他們工作、住宿和簽證的文件，而且在他們一抵達主辦國時就幫他們適應新環境。


2-4 ...but also help them settle in once they reach the host country.
(1) settle in在此表示「適應 (新環境、工作、生活)」。例：

‧The Lin family tried to settle in the new life in Canada.

(2) once = as soon as，表示「一旦……」。例：

‧Once you feed a stray dog, it will follow you everywhere.

(3) host country爲「主辦國，地主國」。例：
‧Japan will be the host country of the 2020 Summer Olympic Games.

	儘管人們處理複雜的申請打工度假手續可以得到協助，如何適應國外的生活還是因人而異。對於大部分的打工度假者來說，食物、語言障礙還有想家是三大挑戰。……


3­1 Even if people can get help with..., [how well they adapt to life in a foreign country] varies from person to person.
(1) even if 作「即使」解。例：

‧Even if it rains, we will still go camping.

(2) how well...country是由疑問詞how所引導的名詞子句，在此作主詞，視為單數，故後面用單數動詞varies。例：

‧What I like has nothing to do with you.

3-2 ...food, language barriers, and homesickness are the three main challenges.
	補充

	現在在一些接受打工度假者的國家中，其國內一些學校都有配合打工度假簽證而規劃了相關的課程，有教師專門教導學生如何撰寫履歷、提供面試的技巧或安排工作機會等，讓同學們更快進入情況和更容易找到工作。

還有一個好處是，當打工度假者一開始來到了一個全然陌生的國外環境，在短暫的學習階段中，有專人可以接機、安排寄宿家庭和照顧生活細節，等到他們適應環境後再來找工作，這樣子才不會壓力太大。此外，在學校中可以結交來自世界各地的朋友，其中很多人目的也是來打工度假的，這樣可能對自己往後的旅遊以及工作都會有所幫助。


	……幸運地，他們不會獨自面對這些挑戰。在他們打工度假期間，會遇到很多同病相憐人。因此會結交很多新朋友，而這些友誼也可能持續一輩子。


3-3 New friendships may be formed as a result...last for a lifetime.
(1) as a result 為「因此」之意，為表示因果關係的副詞片語，可放置句首或句尾。例：

‧Rachel didn’t close the window last night. As a result, she caught a cold.

(2) last for表示「持續(時間)」。例：

‧The concert may last for three hours.

	這些計畫的工作通常是涉及非技術性的工作或是需要付出勞力的工作。例如，打工度假者可能受僱要清理旅館房間、割草、在餐廳當服務生或是在廚房當幫手。採收水果也是ㄧ個很普遍的選擇。如果你願意住在農場而且可以清晨起床，這個工作也許適合你。


4­1 The jobs in these programs usually involve unskilled....
	補充

	大部分持打工度假簽證的基本工作內容有以下幾種：

˙在餐廳或旅館工作：服務生或清潔類型。

˙在工廠或倉庫工作：作業員或搬運工作。

˙在農場採摘水果：依季節有不同種類水果或農作物的採收。

此外，如果外語程度不錯，可能還可以找到商店店員或電話行銷等比較進階工作。



4­2 ...as servers or kitchen helpers.
as在此為「以……的身分」。例：

‧I’m talking to you as your friend, not your father.
4-3 ...this job might be just your thing.
be one’s thing表示「某人喜歡的事」。例：

‧Going shopping is not my thing.
	一趟海外旅行真的可以開啟冒險和發現之門。然而，打工度假並不只是好玩的事。工時可能會很長，而且你可能會覺得工作很無聊或很辛苦。除此之外，在打工前沒有找好有關這個工作充足的資訊是很不好的，尤其是在一個離家很遠的陌生國家打工。……


5­1 It’s true [that an overseas trip can open the door to adventure and discovery].
(1) that引導的子句an overseas trip...discovery為本句的真主詞，因主詞過長，故用it作虛主詞，再將真主詞放在後面，以避免句子出現頭重腳輕的狀況，that可省略。

(2) open the door to表示「開啟通往……的門、途徑」。例：

‧The movie has opened the door to Indian culture for me.
5­2 fun and games表示「好玩的事」。例：

‧Throwing a party is not just fun and games. You have to make lots of preparations in advance.
5-3 ...you may find the work boring or backbreaking.
關於S + leave/keep/find + O + OC (Adj/V­ing/Vpp)的詳細用法，請參見本課句型解析二。
5-4 What’s more, it is never a good idea to take a job without finding...when it comes to working in an unfamiliar country....
(1) what’s more = in addition = besides = moreover，表示「此外」之意。例：
‧Ben likes to read, and what’s more, he hopes to study English literature at college.

(2) 關於雙重否定的詳細用法，請參見本課句型解析一。
(3) when it comes to表示「談到……」，後面接名詞或動名詞。例：
‧When it comes to baking cheesecake, Amelia is an expert.

	……還有，認真工作可以得到報酬，而且通常很值得。除了可以支付你的食宿，額外賺取的零用錢還能讓你去探索那些原先吸引你來到這個國家的景點。現在了解打工度假的利弊後，你仍然覺得自己願意參加這個計畫嗎？


5-5 Still, this hard work can pay off, and the rewards are usually well worth it.
(1) pay off表示「有好結果，得到回報」之意。例：

‧All those days of studying paid off, and I finally passed the exam.

(2) be worth it表示「值得的」。例：

‧Although it took two months to design the website, the result was worth it.
5-6 Besides covering your room and board...the sights and attractions [that drew you to the country...place].
(1) besides = in addition to + V­ing/N，表示「除了……之外」。例：

‧Besides going to a movie, we went to the zoo yesterday.

(2) cover在此為「足夠支付」之意。例：

‧Kim’s spending money is not enough to cover her expenses every month.

(3) that drew you...place為關係子句，修飾先行詞the sights and attractions，that不可省略。

(4) draw在此表示「吸引」; draw A to B爲「吸引A到B」之意。例：
‧Babies are easily drawn to bright lights.
5-7 now that表示「既然，由於」，後多接完整句子，that可省略。例：

‧Now that I know you don’t want to go out, I won’t force you to do so.
	Cultural Note 資料增補

打工度假的準備工作不可馬虎，以下有一些要點可供參考：

1. 要確定出發的地點及時間 (where and when to go)，以及確認要去的國家在當季是否可以提供自己所要的打工內容。

2. 護照、簽證的準備及機票的訂購：護照為在國外時的身分證明，務必提早準備。有了護照之後，接下來要查明當地打工度假簽證所要求的諸多條件，例如年齡限制(通常是18-30歲)、旅行初期自備的經費和身體狀況等，以便順利取得簽證—working holiday visa。最後，機票也最好在出發前先訂好。

3. 對要去的國家或地區做功課：如果正好當地有認識的朋友，可以先向他們詢問必要的資訊，例如氣候、物價等。如果有親朋好友曾去過當地，也是很好的參考對象。此外，一本好的旅遊指南也是必要的工具，上面除了地圖、交通運輸外，最好也提供假日休閒的吃喝玩樂好去處。當然，上網蒐集訊息或結交當地的網友，也不失為找資料的好方法。

4. 保持彈性：到一個陌生的國家，難免會與自己的想像有落差，而有沮喪或失望的情形。此時，開闊的心胸就是決定此行成功與否的關鍵因素，若能自我調整心態，自然能使行程順利進行下去。

5. 邊走邊學習：出國旅遊除了玩樂之餘，善用自已的觀察力去持續吸取新國家的有趣新知、體驗並融入當地的風土民情，才是主要目的。因此，多多結交當地人及來自世界各地同為打工度假的夥伴當朋友，必定能為這次的旅程增添不少豐富的收獲！


Post-reading Activities

II. Reading Strategy: Inference
1. 推論是進行閱讀時的重要步驟之一，所謂的「推論」(inference)，就是讀者從內文中的蛛絲馬跡去作推斷演繹(就像偵探常做的事一樣)。當在進行推論時，讀者會從某個沒有那麼明確表現出來的事情上，去做出自己的推斷或結論。因此，推論就是一種推理的活動，去思考、演繹判斷，甚至導出結論來。

2. 以下為一些推論的要點介紹：

(1) 推論感覺：比方說，作者也許不會告訴你說某個角色是快樂的，但他們會顯示那個角色正在笑或唱，得要靠你去推論出這個人的感覺。你能夠做推論是因為你知道人們在高興的時候會如何表現。

(2) 做出結論：在閱讀時，通常得要根據所讀到的訊息做出結論。例如，如果你讀到一篇列出成串的百萬元薪水還有超級棒球明星得分的情形，你就大概能結論出這些球員對他們的球隊是非常有價值的。

(3) 預測：經過仔細觀察和思考細節和事件，我們便能預測在文中接下來將要發生的事情，因此有些結論事實上只是預測。例如，天氣預報員看著儀器，接著從上頭的數據做出結論，然後他們針對未來的天氣做出預測。當你閱讀文章時，想想看它們所包含的訊息，以及根據這些訊息做預測。

(4) 推論因果：人對於事情發生的原因總是很感興趣。當你在讀文章時，可試著找出這些事件或行動的因果關係。

(5) 推論角色特質：當你在閱讀文章時，想想其中某主角的行為，根據那些行為，你可以推論出有關那主角的哪些特質？

(6) 有關寓言做推論：在寓言中，作者總是試圖要傳遞某個教訓。因此當你讀到寓言故事時，試著去推論出作者想要傳達的教訓。

(7) 推論作者的目的、意圖：作者通常有不同的寫作目的，例如那些寫教科書或百科全書的作者希望能提供訊息或者解釋事物運作的方式，他們希望讀者能從他們所寫的內容學到知識。那些寫故事、詩或戲劇的作者則試著要娛樂讀者，他們希望讀者喜歡讀他們所寫的內容並感到有趣。寫廣告的作者則是希望能說服讀者買商品。

(8) 利用文脈線索推論字(詞)語意：要推論一個不認識的字詞，就要看在句子和整篇文章中這個字是怎麼使用的，尋找能幫你猜出字義的線索。最後可將所猜測的結果代進文章中，看其是否合適並且有意義。

資料來源：教育部提昇學生閱讀理解種子教師培訓講義附件(柯華威教授主持之閱讀與學習研究室提供)

Building Basic Reading Skills, Continental Press (1998)

下表為課前活動組圖中的英文名稱及相關背景資料補充：
	日本

	鳥居1

torii
	櫻花

sakura, cherry blossom
	壽司

sushi

	加拿大

	冰上曲棍球2

ice hockey
	麋鹿/駝鹿

moose/elk
	楓葉

maple

	紐西蘭

	綿羊

sheep
	企鵝

penguin
	鷸鴕3

kiwi

	德國

	新天鵝堡4

Neuschwanstein Castle
	德國豬腳

German pork knuckle
	慕尼黑啤酒節5

Oktoberfest

	澳洲

	無尾熊

koala
	大堡礁6
Great Barrier

Reef
	雪梨歌劇院7
Sydney Opera House

	韓國

	石鍋拌飯

Bibimbap
	景福宮8
Gyeongbok­gung Palace
	韓服

Hanbok


1. 鳥居：日本神社的建築物，其功用是區分神與人類所居住的地方，代表神域的入口。鳥居一般有兩根支柱，上面有兩條橫樑，一般用木材製造再刷上生漆。據日本神道傳說，天照大神因為討厭祂的兄弟而跑到山洞躲起來，還用石頭將洞口堵上，人間因此沒有了太陽。大家於是蓋了高高的支架將所有的公雞放到上面，並讓公雞全部一起啼叫。天照大神感到奇怪，因此推開石頭查看，躲在一旁的相撲力士立刻抓住機會合力將石頭推開，整個世界便重放光明。在日文中，「鳥」這個漢字通常是指「雞」，因此鳥居其實是中文「雞架」之意。

2. 冰上曲棍球：冰上曲棍球主要盛行於北美北部和歐洲部分地區。這是一項在冰上進行的團體運動，溜冰者以把冰球打進對手球門為得分目的。在加拿大，冰球和袋棍球分別是冬季國球和夏季國球。

3. 鷸鴕：又稱奇異鳥或奇威鳥，為紐西蘭國鳥及特有種，因為叫聲聽起來像“Kiwi! Kiwi!”，於是紐西蘭原住民毛利人便以此將之命名。鷸鴕在紐西蘭人的生活中無所不在，譬如紐西蘭的兩角與一元硬幣上一面印的是英國女王肖像，另一面便是鷸鴕畫像。

4. 新天鵝堡：新天鵝堡位於德國巴伐利亞西南方，是德國境內被拍照次數最多的建築物，也是最有名及最受歡迎的旅遊景點之一。它是19世紀晚期的建築，是巴伐利亞國王路德維希二世的行宮之一。

5. 慕尼黑啤酒節：又稱「十月節」 (Oktoberfest，英文即為October festival)，於每年9月末到10月初在德國慕尼黑舉行，持續兩周，其中包含許多遊樂設施、園遊會以及熱鬧的遊行，是慕尼黑一年當中最盛大的活動。此節日源自1810年慕尼黑的市民被邀請參加巴伐利亞王儲的婚禮，為了慶祝婚禮，慕尼黑市民便在婚禮期間舉辦許多慶典活動，並瘋狂暢飲啤酒、舉杯狂歡，之後便成為一年一度的慶典。

6. 大堡礁：大堡礁是世界最大最長的珊瑚礁群，縱貫澳洲東北沿海，包含2,900個大小珊瑚礁島，自然景觀非常特殊。在退潮時，部分珊瑚礁會露出水面形成珊瑚島；位於礁群與海岸之間的是一條海路交通，風平浪靜時，遊船在此穿梭通過，遊客可欣賞連綿不斷、多彩多姿的珊瑚景色。1981年大堡礁被列入世界自然遺產名錄中。

7. 雪梨歌劇院：雪梨歌劇院是最能代表澳洲的建築物，也是舉世聞名的建築物之一，在2007年更被聯合國教科文組織評為世界文化遺產。雪梨歌劇院坐落在雪梨港的便利朗角(Bennelong Point)，整體費時14年才完工，其獨特的風帆造型，加上作為背景的雪梨港灣大橋，與周圍景物相映成趣，因此每天都吸引許多遊客前來觀賞這座建築。

8. 景福宮：景福宮位於韓國首爾，建於1394年，又被稱為「北闕」，是韓國五大宮闕中規模最大、建築設計最美的宮殿。目前宮內有韓國國立博物館以及韓國民俗博物館，此宮也成為不少韓國古裝電視劇的拍攝地點。
III. Topics for Discussion 
第一題的答案可以在課文的第三段中找到。第二題其實就是課文結尾的問題，課文採取所謂的open ending，亦即不給結論，而是讓讀者自行思考、判斷。因此，本題要求學生在了解打工度假的利弊之後，自行衡量自己是否願意加入這項活動。
	課本練習參考解答
1. There are three major challenges that people on a working holiday may face: food, language barriers, and homesickness.

2. (1) Of course, I would like to give it a try. A working holiday would be a great chance for me to live in a foreign country and learn about the culture there without spending much money. More importantly, I can make friends from different countries. If I don’t do this when I am still young, I will surely regret it when I’m older!

(2) Well, to be honest, I don’t think I’m up for a working holiday. I’m not an adventurous person. I feel safe and secure in my own country, and I don’t think I would be able to get over my homesickness while I am away. Besides, I’m not really good at physical labor. So, I don’t think going on a working holiday is my thing.


Vocabulary

I. Words for Production

1. university n. [U][C] 大學  同義 college
	字詞搭配

	national/private university　國立/私立大學

go to university　上大學

be at university　就讀大學時

‧Most high school graduates in Taiwan continue to go to university.

‧Jack and Carol fell in love while they were at university.


2. adventure 
(1) n. [U] 冒險 (精神)

‧To be an explorer needs a spirit of adventure.

(2) n. [C] 冒險 (經歷)
‧The old man always likes to share his adventures in Africa with children.
adventurous adj. 喜歡冒險的

‧Janet is adventurous, and she enjoys experiencing new things.

3. troublesome adj. 令人煩惱的，討厭的
同義 annoying, irritating

‧Mr. Brown went to the hospital for the troublesome pain in his legs.
4. earn 
(1) vt.; vi. 賺 (錢)，掙得

‧David earns eight hundred NT dollars per day from his job.
	字詞搭配

	earn a living　謀生

‧Simon earns a living by doing two part-time jobs.


 (2) vt. 贏得，應得  同義 deserve, gain
‧Ray’s excellent performance earned him  an award.
5. judge 

(1) vi.; vt. 判斷，斷定
‧You have to judge for yourself instead of asking others for opinions.

‧Don’t judge a book by its cover.
【諺】勿以貌取人。
	字詞搭配

	judge A by/on B　用B來判斷A

judge A (to be) B　斷定A是B

‧Ella always judges men by their wealth.

‧The experiment was judged a success.


(2) vt. 評判，裁判
‧The chef was invited to judge the dishes in the show.
judge n. [C] (比賽的) 裁判
‧Every player in the game respected the judge’s decision.

judgment
(1) n. [C][U] 判斷

	字詞搭配

	make a judgment on/about sth　
針對某事做判斷

in sb’s judgment　就某人看來

‧Nancy likes to make judgments on other people’s matters.

‧In my judgment, Ann won’t study abroad.


(2) n. [U] 判斷力

‧My parents always trust my judgment.

6. popularity n. [U] 流行，受歡迎
	字詞搭配

	gain in popularity　受歡迎

at the height/peak of sb’s popularity

在某人最走紅的時候

‧Yoga has gained in popularity in recent years.

‧It was shocking that the famous movie star decided to retire at the height of her popularity.


7. explode
(1) vi. 激增，驟升　同義 rocket
‧The population of this area has exploded in these five years.
(2) vi.; vt. 爆炸，引爆　同義 burst, blow up
‧The residents were evacuated because the bomb might explode at any minute.
(3) vi. (情緒的) 爆發
	字詞搭配

	explode with anger/rage/laughter

勃然大怒/暴怒/大笑

‧Louis exploded with anger after he hung up the phone.


explosion
(1) n. [C] 爆炸
‧A nuclear explosion will result in serious damage to the environment.
(2) n. [C] (規模、數量或重要性) 激增，驟升

‧A population explosion may lead to the shortage of resources.

(3) n. [C] (情緒的) 突然爆發　
同義 outburst
‧The joke caused an explosion of laughter among the audience.
 8. apply 
(1) vi. (以書面形式) 申請
	字詞搭配

	apply for...　申請……

apply to...　向……提出申請

‧Hailey has applied for a scholarship this semester.

‧Molly applied to five universities but was rejected by all of them.


(2) vi. 適用

‧The rule doesn’t apply to children under twelve years old.

application
(1) n. [C][U] 申請 (表)

	字詞搭配

	make/submit/put in an application for...

提出對……的申請

accept/approve/reject an application

接受/同意/拒絕申請

‧Many people submitted applications for membership of the organization.

‧I don’t know why the club rejected my application.


(2) n. [C][U] 用途，運用

‧The website is designed for educational applications.

(3) n. [C] (縮寫為app) 應用程式

‧I usually use the application to edit photos on my smartphone.

applicant n. [C] 申請者
‧More than two hundred applicants applied for the job.
9. depend vi. 依靠，依賴　同義 rely
‧It’s impossible for you to depend on your

parents forever.
dependence n. [U] 依靠，依賴

同義 reliance　反義 independence
‧The report is mainly about people’s daily dependence on oil.

10.
assist vt.; vi. 協助，幫助　同義 aid, help  
	字詞搭配

	assist sb in/with sth　在……幫助某人

‧May assisted her boss in planning the party.


assistant n. [C] 助理，助手
‧Morgan is one of the sales assistants in the department.

assistance n. [U] 協助，幫助

	字詞搭配

	offer/give assistance (to sb)　
提供 (某人) 協助

come to sb’s assistance　協助某人

be of assistance　幫得上忙

‧The charity offers financial assistance to the students who are in need.

‧A kind woman came to Shane’s assistance right after she heard him cry for help.

‧I’m glad to help if I can be of any assistance.


11. complicated adj. 複雜的，難懂的  
同義 complex　反義 simple
‧The math problem was so complicated that many students had difficulty answering it.
complicate vt. 使複雜化　反義 simplify
‧The situation is complicated by the fact that there is another person involved in this case.
12. procedure n. [C] 手續，程序
	字詞搭配

	standard/proper procedure　標準程序

follow a procedure　照程序走

‧If you want to get the job, you have to follow the company’s proper procedures.


‧What’s the procedure for applying for a credit card?

	字詞辨義

	procedure和process都有「程序，步驟」之意，但procedure是強調「做事時必須遵循的方法或手續」，而process則是指「一系列變化的過程或進行某一工作的過程和程序，常有明顯的開頭和結尾」。


13. adapt
(1) vi.; vt. (使) 適應　同義 adjust

‧The student had trouble adapting to the new school.

‧Amanda has adapted herself to the local customs in the new country.

(2) vt. 改造，改裝　同義 modify

‧The toy car has been adapted for the use of batteries.

(3) vt. 改編，改寫

‧Many of Shakespeare’s works have been adapted for movies.


14. vary vi. 不同，相異  同義 differ
‧The prices of this smartphone vary from store to store.
various adj. 不同的，各式各樣的

‧Adam has various interests, such as reading, singing, and drawing.

variety
(1) n. [sing.] 不同種類，各式各樣
	字詞搭配

	a variety of + N...　各式各樣的……

‧A wide variety of products are sold in the flea market.


(2) n. [U] 變化，多樣性
‧Frank enjoyed the variety of city life very much.
15. barrier  
(1) n. [C] 隔閡，障礙

‧Jim’s poor English is a barrier to his success in the international business world.
	字詞搭配

	break down barriers　消除隔閡

‧Sometimes, it is not easy to break down barriers between parents and children.


 (2) n. [C] 柵欄，屏

‧The police set up barriers to control the angry crowd.

16. labor n. [U] 勞動，勞力
‧With the new machines, the factory can reduce the amount of labor.
	慣用語

	child labor　童工　cheap labor　廉價勞工

labor force　(某國、某行業的) 勞動力


labor vi. 辛苦工作 (尤指體力勞動)
‧The workers have labored for years to build the bridge.
17. dawn n. [U] 黎明，破曉
同義 daybreak  反義 dusk
	字詞搭配

	at dawn　拂曉時

at the crack of dawn　天剛亮時

from dawn till dusk　從早到晚

‧We set out on the trip at dawn.

‧Lisa woke up at the crack of dawn this morning.

‧Vincent was very busy today. He worked from dawn till dusk.


dawn
(1) vi. 破曉，天亮

‧The mountain climbers are waiting for the day to dawn so that they can continue their trip.
(2) vi. 了解，意識到

	字詞搭配

	dawn on sb　某人了解到……

‧It dawned on me that I had made a big mistake.


18.
advance n. [U][C] 進步，進展
‧There have been a dramatic advance in medical science in recent years.

advance vi.; vt. 進步，進展
‧Over time, our knowledge of many diseases has advanced greatly.

‧The scientist used the experiment to advance his research.

advanced
(1) adj. 先進的

‧The country claimed that it has the most advanced weapon systems in the world.

(2) adj. 高級的，高等的

‧Sue is taking an advanced French course.
19. reward　

   (1) n. [C][U] 報酬，獎勵
‧Harry got a reward for helping catch the robber on the street.

‧Virtue is its own reward.

【諺】善行本身就是回報。

	字詞搭配

	as a reward　當作回報

‧After I completed the project, I was given a bottle of red wine as a reward.



(2) n. [C] 懸賞金

‧A reward is offered by the police for anyone who finds the suspect.

reward vt. 獎勵，獎賞
	字詞搭配

	reward sb for + N/V-ing  因……而獎賞某人

reward sb with sth  用某物回報某人

‧The team was rewarded for their hard work.

‧Rebecca rewarded Luke with a gift.


rewarding adj. 有回報的，有意義的

‧I think teaching is a very rewarding job.

20. besides prep.  除了……之外 (所說的包括在內)  同義 in addition to
‧Besides the captain, there is a crew of eight on the airplane.

	字詞辨義

	beside和 besides常被混淆誤用，beside表示「在……旁邊」，而 besides則表示「除了……之外」。例：

‧A handsome man sat beside me on the bus today.

‧Besides Willy, Nick and Susan will go camping with us.


besides adv. 此外

同義 moreover, furthermore, in addition, what’s more
‧Alice and Mary will go to the Christmas party. Besides, Tom will also go there.
21. additional adj. 額外的，附加的　
同義 extra
‧We have to work overtime because of the additional work.
addition n. [C] 增加的東西

‧The painting is a great addition to the living room.

22. enable vt. 使能夠，使有機會  同義 allow

‧The smartphone enables people to surf the Internet anytime and anywhere.


II. Words for Recognition
4. New Zealand n. 紐西蘭
紐西蘭是個島嶼國家，位於太平洋西南部，距澳洲約1,600 海里；紐西蘭包含兩個主要島嶼—南島與北島，此外還有周圍一些小島。兩島之間以科克海峽分隔，南島多冰河、峽灣，北島多火山、溫泉、地熱，首都為威靈頓 (Wellington)，位於北島的南端，臨科克海峽。紐西蘭氣候為溫帶海洋性氣候，雨量較多，牧草豐美，畜牧業採天然放牧，以節省人工和飼料。
5. Canada n. 加拿大
加拿大素有「楓葉之國」的美譽，為全球面積第二大的國家，領土幅員遼闊，北部深入北極圈，南與美國接壤，西臨太平洋，東瀕大西洋，首都爲渥太華 (Ottawa)。
加拿大擁有豐富的自然資源和高度已開發的科技，因此擠身於全球最富裕、經濟最開發的國家之一。此外，它在教育、政府的透明度、自由度、生活品質及經濟自由的國際排名都名列前茅。
6. visa n. [C] 簽證
	字詞搭配

	work/student/tourist visa　

工作/學生/旅遊簽證

entry/tourist/exit visa　入境/旅遊/出境簽證


7. homesickness n. [U] 想家，思鄉病
	補充

	字尾“-ness”常與形容詞連用，構成表示「性質」或「狀態」的名詞，例如：politeness (禮貌)、illness (疾病)和darkness (黑暗)。



III. Idioms and Phrases
	補充

	以下補充其他常見表達「優點」與「缺點」的用字：
優點
缺點
advantage

disadvantage

benefit

drawback

strength

weakness




1. hold back　
(1) 阻礙，妨礙　

‧Don’t let your laziness hold you back.
(2) 阻擋，抵擋
‧The police tried to hold the protesters back with some barriers.
(3) 克制，控制 (情感)

‧Elaine tried to hold back her tears, not wanting other people to see her cry.

2. in advance (of something)  
(1) (在……前) 事先，預先

‧You’d better book the hotel room in advance of high season.

(2) (發展上) 超前

‧The country’s space shuttles are well in advance of those that are used by other countries.
3. in the first place　當初，原先 
同義 in the (very) beginning
‧Erica didn’t want to marry Jack, but she didn’t tell him in the first place.
4. pros and cons優缺點，利弊　
	字詞搭配

	pros and cons of + N/V-ing...　
……的優缺點

weigh up the pros and cons　衡量優缺點

‧I asked Percy to think about the pros and cons of studying abroad.

‧Before we start the project, let’s weigh up the pros and cons of it.





5. up for
(1) (非正式用法) 願意參與 (某活動)

‧Dean is up for anything about baseball. He is a big fan of the sport.

(2) 可供……的

‧Most of the houses in the area are up for sale.

統測試一下

(　) 1. If you want to eat in that popular restaurant on weekend, you’d better make a reservation in ________. 【99】

(A) advance

(B) address

(C) amount

(D) account
	參考解答
1. A　


Grammar in Use

	1. 雙重否定句：
no/not/never...without + N/V­ing


在進入雙重否定的句型前，教師可先讓學生複習without的句型：

S + V... + without + N/V­ing

‧I have worked for three hours without a break.
‧Linda walked into the room without making a sound.

without之後可接動名詞或名詞，接動名詞時，主詞須與前面一致。

然後，教師便可帶入雙重否定的句型。雙重否定的句子中常用兩個否定詞來表示肯定的意義，即「負負得正」，作「無……不……，每……必……」解。雙重否定的句子在語氣上比單純的肯定句更為強烈，學生若能運用在寫作上，將可使文章更加有張力。例：

‧No one is without a past.

‧I can’t live without you.

‧My mom never leaves home without telling us where she goes. 
	補充

	雙重否定句型亦可改寫為使用every time、whenever的用法。
Every time/Whenever + S + V, S + V....
‧Mr. Brown never thinks of his dead wife without feeling sad.
→ Every time Mr. Brown thinks of his dead wife, he feels sad.



練習多一點
根據句型和提示字，改寫下列句子。
1. Emma always ends her day with a prayer. (never)
→                                    
2. Sean always walks to school with the company of his sister. (not)
→                                    
3. Larry always nods his head when listening to others. (never)
→                                    
4. Whenever I take exams, I always feel nervous. (never)
→                                    
5. I can only wake up on time with an alarm clock. (not)
→                                    
6. Every time Jane studies, she listens to music. (never)
→                                    
7. Every player played the basketball game with a desire to win. (no)
→                                    

8. Every time we visit Joe, we find him watching TV. (never)
→                                    
	參考解答

1. Emma never ends her day without a prayer.

2. Sean doesn’t walk to school without the company of his sister.

3. Larry never listens to others without nodding his head.

4. I never take exams without feeling nervous.

5. I can’t wake up on time without an alarm clock.

6. Jane never studies without listening to music.

7. No player played the basketball game without a desire to win.

8. We never visit Joe without finding him watching TV.




	補充資料

	為了提升青年的國際觀，並促進國際青年交流，近年來台灣積極推動與主要國家簽署打工度假計畫協議，目前已與澳洲、紐西蘭、日本、韓國、加拿大、英國、愛爾蘭、德國、比利時、匈牙利、斯洛伐克、波蘭及奧地利等13國簽訂該項協議，每年皆吸引逾萬名青年申請，有效增進與各國之瞭解及友好關係。

★ 申辦簽證：簽證申辦詳情請參考外交部臺灣青年Fun 眼世界網站(http://youthtaiwan.net/) 度假打工專區。如前往非外交部簽訂打工度假或類似互惠協定之國家，需注意簽證申辦程序是否符合當地國家規定，以及是否取得合法打工度假資格，以免損及個人權益。

★ 有關當地打工及工作權益資訊部分：可利用當地政府網站(例如公立就業服務機構及勞動行政部門網站)查詢有關長期或臨時工作機會相關資訊、使用人力仲介服務應注意事項、工作場所職業安全衛生，以及工資、工時、社會保險及工作權益相關規定、勞動契約內容及爭議處理管道與機制等資訊，亦有社群網站提供相關資訊。青年朋友選擇仲介公司前，宜先確認公司是否為該國依法登記之公司，並充分瞭解服務費收取標準、服務項目、工作內容等資訊。除了仲介公司外，青年朋友亦可直接至公司網站查詢徵才資訊，或直接與各徵才公司人力資源部門接洽，以避免不肖仲介從中剝削。

資料來源：http://youthtaiwan.net/mp.asp?mp=1602


	2. S + leave/keep/find + O + OC (Adj/V­ing/Vpp)


此為「不完全及物動詞」的用法，不完全及物動詞除了接受詞外，還須接形容詞、現在分詞或過去分詞等當受詞補語，用來補充說明受詞的性質或狀態，以表達完整的句意。find表示「發現……處於……狀態」，keep和leave表示「使……保持……狀態」。
在此句型中，受詞補語可以是形容詞、現在分詞或過去分詞，以下一一介紹其用法：
(1) 形容詞作受詞補語
‧Someone left the door open.
‧Anita always keeps her room tidy.
‧George found the cat dead.

(2) 現在分詞作受詞補語
‧Finn often leaves the water running when washing his face.
‧I’m sorry to keep you waiting.
‧Lydia found a boy crying in the park.

(3) 過去分詞作受詞補語
‧The artist left this painting unfinished.
‧I’ll keep you posted on the latest information.
‧We found the dog hit by a car.

	補充

	除了形容詞和分詞外，副詞和介系詞片語也可當受詞補語，以下分類說明：
(1) 副詞作受詞補語
‧Nancy left the answering machine on while she went out.
‧The mother keeps her children away from the boiling water.

(2) 介系詞片語作受詞補語
‧Please keep the dog out of the house.
‧The doctor found the patient in a stable condition.


練習多一點
A. 根據句型和句意，圈選出正確的答案。
1. Don’t leave your dog (barking, barked) all day long. It’s noisy.

2. The workers found this tool (usefully, useful).

3. We left the house in a hurry, forgetting to keep the door (locking, locked).

4. Every morning, I find Tim (eating, eat) his breakfast in the office.

5. Keep your room (cleanly, clean) all the time.

6. Lisa was very tired, so she left the dishes (undone, undoing).

7. Linda found working with Tina (interested, interesting).

8. Jessie wanted to keep herself (healthy, healthily), so she began to jog.
B. 根據句型和句意，填入適當的字詞。

1. 我試著保持飲食的均衡。

I try to ______ my diet ______.

2. 絕對不要整天把窗戶關著。

Never ______ the windows ______ all day.

3. 有人發現Jeff躺在路上。

Someone ______ Jeff ______ on the road.

4. 記得不要讓水一直流。

Remember not to ______ the water ______.

5. 王先生發覺自己被那業務員欺騙了。

Mr. Wang ______ himself ______ by that salesperson.


	參考解答

A.

1. barking
2. useful
3. locked

4. eating
5. clean
6. undone

7. interesting
8. healthy

B. 

1. keep; balanced

2. leave/keep; closed/shut

3. found; lying

4. leave/keep; running

5. found; cheated


English Workshop

I. Jobs and Activities on a Working Holiday
1. 這個活動目的是要學生認識一些打工度假時可能會從事的工作或活動。

2. 教師可先讓學生看圖分辨活動性質，然後再請學生根據選項與圖片進行配對。

3. 以下補充圖片中的一些活動介紹：
	補充

	(B) skydiving又稱parachuting，即「高空跳傘」，此空中活動指玩者利用降落傘從一定高度的飛機、摩天大樓、跳傘塔等處跳下。跳傘還分為其他細項，如水上跳傘、定點跳傘和特技跳傘等。

(E) bungee jumping為「高空彈跳」，是一種玩家利用有彈性的繩索一邊繫在身體或足踝上，另一邊繫著高處平台 (通常是數十至過百公尺)，然後從高台一躍跳下的活動。當玩者躍下時，繩索會伸展從而吸收墜下的能量，繩索再收縮把玩者身體拉高，能量經過數次擺動而消失後，玩家的擺動便會靜止。

(F) scuba diving表示「水肺潛水」，其中 scuba是由Self-Contained Underwater Breathing Apparatus五個字的字首字母縮寫組成，意思就是「靠自身攜帶的呼吸設備進行潛水活動」。為了能較長時間在水底下連續潛水，潛水者會攜帶已填充壓縮空氣的氣瓶一起到水裡，這種方式就是水肺潛水，潛水者在將氣瓶中的空氣用完之前，就必須要浮出水面。


II. What Do You Want to Do on a Working Holiday?
1. 進行此活動時，教師可將學生分為兩人一組，首先引導學生討論各項活動的優點或想從事的理由。教師也可影印下列理由給學生參考，增加學生練習對話的題材。

(A) working as a waiter/waitress

‧I can meet different people every day.

‧I may get more tips.

‧I may have the chance to eat delicious food for free.

‧I need some work experience because my dream is to run a restaurant of my own some day.

(B)(E) going skydiving and going bungee jumping

‧It’s very exciting.

‧It might be one of the most memorable experiences during my working holiday.

‧I always want to know the feeling of flying high in the sky.

(C) cleaning up hotel rooms

‧I am interested in the hotel business.

‧I can meet different people every day.

‧It’s easy for me because I am good at cleaning up a place.

(D) picking fruit on a farm

‧I like to get close to nature.

‧I like the life on a farm.

‧I may learn how to grow and take care of fruits.

(F) going scuba diving

‧I like ocean.

‧I enjoy watching beautiful coral and fish under the sea.

2. 為了檢視練習成果，教師可在分組練習後指定幾組學生在全班面前演示其對話內容。
Conversation

	泰勒正在打電話給青年旅舍預訂房間。

(R = 接待員，T= 泰勒)

R：早安，這裡是快樂青年旅舍。我能為您服務嗎？

T：是的，我要預訂雙人房，麻煩你。

R：沒問題。可以請您告知抵達日期嗎？

T：好。我們會在8月16日星期三到。

R：先生，你們預計待多久？

T：四個晚上。

R：好的。讓我查一下……啊，是的，我們有一間空房。

T：太好了。房價是多少錢？

R：每晚是44美元。

T：有包含早餐嗎？

R：有的，我們免費提供早餐。

T：很好。訂四個晚上有可能打折嗎？

R：先生，恐怕不行。我們僅提供給訂五個晚上或以上天數的房客折扣。

T：好吧。我現在就要訂房。

R：當然。能否告知您的大名、電話號碼，以及信用卡卡號呢？

T：沒問題。我的名字是泰勒‧史密斯，電話是0987-654-321，信用卡卡號是4417-1234-5678-9913。

R：謝謝您，先生。您已經用泰勒‧史密斯的名義預訂四晚的雙人房。期待您於8月16日大駕光臨。祝您有個美好的一天。


	


1. May I help you?
此為服務人員招呼顧客的常見說法之一。
	補充

	以下補充其他招呼顧客的用語：

‧How may I help you?

‧What can I do for you?

‧Is there anything I can do for you?


2. a double room為「雙人房(一張雙人床)」，旅館其他房間的類別尚有：a single room「單人房」、a twin room「雙人房(兩張單人床)」、a family room「家庭房」和a suite room「套房」。
3. per為介系詞，為「每一……」之意，其後接單數名詞，不加冠詞。例：

‧I need to take the medicine three times per day.

4. get a discount表示「得到折扣」，discount為名詞，表示「折扣」。說話者在此有點在跟對方殺價的意味，也可以說Can you give me a discount?。
5. I’m afraid not.
→ I’m afraid (that) it is not possible.

I’m afraid....為口語用法，表示「恐怕……」。如果要說「恐怕是這樣，恐怕是如此」，則可說I’m afraid so.。
6. ...guests staying for five nights or longer.
這裡是由關係子句who stay for...省略的現在分詞片語，修飾先行詞guests。
7. May I have your name, phone number, and credit card number, please? 
目前預訂飯店或旅館房間時，通常都必須提供對方抵達日期、入住天數、姓名、電話，以及信用卡卡號。一般飯店或旅館會等到房客正式入住時 (check in) 才會要求支付住房費用，信用卡卡號多先用來保留預訂的房間。但多數飯店或旅館也會要求訂房旅客若要取消訂房，必須在一定時間之前告知，否則將收取一定比例的取消訂房手續費。
8. The name’s Tyler Smith. 
在英文電話用語中，打電話者本人不會說I’m.... 或My name is....，而是會說It’s.... 或The name is....，會將自己當成是第三人稱來稱呼。此外，若在電話中詢問對方身分也不會問Are you...?、Who are you?，而是會問Is this...?、Who’s calling?。
	補充

	以下補充兩則基本英文電話對話：

(1) A: Hello, is this Danny?

B: Yes, this is he.

A: Hi, Danny. It’s Vicky. How are you doing?

B: Great! And you?

A: Not bad. Just call to make sure that we’ll meet at 10 a.m. tomorrow, right?

B: Yes. I’ll see you then.

A: No problem. Bye!

B: Bye!

(2) A: Hello, may I speak to Ivan?

B: He’s not in right now. Who’s calling?

A: It’s his sister, Ellen. Could you ask him to call his sister?

B: OK. I’ll tell him when he gets back.

A: Thank you. Goodbye.

B: Goodbye.


9. under the name of... 表示「以……的名義」。例：
‧Mrs. Ryan has donated some money to the local charities under the name of her husband.
10. We’ll be expecting you....
此句為服務人員禮貌表達期待對方光臨的說法，也可以說We look forward to your arrival.。




	補充資料

	青年旅舍 (簡稱青旅)，亦作背包客棧，是一種針對年輕人設計的旅館型態，強調自助互助、實惠、不浪費，以社群生活和文化交流著稱。所有青旅都會提供多人一間房的選擇，讓旅客們共享同一房間，以節省旅遊開支。而絕大部分青旅亦會劃出公用空間或小酒吧，便於客人交流，亦會安排集體活動，向客人介紹當地文化。
20世紀初，德國倡導青年運動，提出年青人不論貧富，都應該出外認識世界。1912年，德國教師理察‧希爾曼(Richard Schirrmann)在阿爾特納的廢棄古堡建立了第一家青年旅舍，強調培養青年的獨立能力，並且親近自然，體驗各地文化。當時室內設施簡樸、備有上下床舖、硬床墊和被褥、帶鎖的個人儲藏櫃、小桌椅、公共浴室和洗手間，還有自助餐廳、公共活動室等，這些標準至今仍然被各地青旅所採用。
1932年，國際青年之家 (Hostelling International) 在荷蘭首都阿姆斯特丹成立。其憲章強調青旅是不分國籍、種族、年齡、性別、職業、宗教和政治立場的住宿設施。
早期的青旅大多加入國際青年之家，但隨著網路宣傳管道的增加，近年來市場湧現不少獨立青旅，將衛生、安全、客人服務向星級酒店看齊，其競爭更迫使英國及威爾斯等地的YHA總部轉營為牟利的商業機構，以應付獨立青旅的挑戰。


Listening Practice

本課聽力單元練習全民英檢中級聽力測驗的「問答」題型。教師可先請學生瀏覽課本選項，再聽題目進行答題。
	聽力腳本

1. Could you give me your credit card number, please?

2. Good afternoon, Evergreen Hotel. May I help you?

3. What is the room rate for a double room per night?

4. What date will you be arriving?

5. Could I book a table for this evening, 

please?


	補充資料

	如果想要到國外進行打工度假活動，以下為行前的準備事項供參考：

1. 蒐集瞭解當地國資訊

在國外打工度假與自助旅行和遊學有著極大的差別。青年朋友出發前，應加強英語或當地語言之溝通能力，應向駐華代表處或機構蒐集提供打工機會之工作單位、各地語言學習中心相關資訊、居住生活環境與天氣等資訊，盡可能瞭解上述單位背景及工作居住條件並進行分析比較，以便於抵達國外後儘快適應與體驗當地工作與生活。另可於外交部及相關駐外館處「青年度假打工」專屬網站搜尋相關資訊。

2. 購買海外醫療及意外保險

務必向國內外保險公司投保全年度海外急難救助暨醫療保險給付，該保險應涵蓋意外傷害、疾病門診、急診、手術、藥品、緊急後送等項目，於國外地區停留期間，個人倘無保險理賠保護，一旦不幸發生意外或生病住院，醫療及住院費用常非國內一般家庭所能負擔得起。

3. 海關檢疫申報

入關時切勿攜帶肉類和奶類製品、水果、種子、貝殼類產品等。個人行李應自行整理、打包，切勿同意他人委託協助攜帶物品，以免遭受利用，觸犯當地國法令。由於各國海關申報情形不一，行前需瞭解該國相關限制，如果確有需要攜帶上述同類物品，入關檢查時須於海關申報單上誠實申報，以免觸法。

4. 旅外國人動態登錄

出發前至外交部領事事務局出國登錄專區辦理旅外國人動態登錄，並熟記我國駐當地館處電話及24小時緊急電話、外交部緊急連絡中心電話，以備不時之需。

資料來源：教育部青年發展署


課後練習難題解析
I. Vocabulary

2. plastic surgery為「整形手術」之意。

7. 此為S + make + it + Adj + for sb + to V.... 的句型，it代替後面的不定詞片語。

10. 此為have + trouble (+ in) + V­ing... 的用法，後面須接動名詞。
II. Cloze Test
1. leaving all of the paperwork... 為句子的主詞，須用動名詞或不定詞開頭，故選(C)。

3. once表示「一旦」。

5. 這裡須用關係子句that is offered省略的過去分詞offered，修飾先行詞help，故選(B)。

7. besides後接動名詞，故選(B)。

8. 這裡是雙重否定的句構，故選(B)。
相關網站
1. http://www.taiwanwha.org

(台灣國際打工渡假教育協會)

2. http://youthtaiwan.net/mp.asp?mp=1602

(青年度假打工)

3. http://www.studyabroad.tw/

(打工渡假最佳攻略站)

4. http://globalworkandtravel.com/working­holiday/

(Working Holiday)

5. https://workingholidaystore.com/

(Working Holiday Store)
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